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Comunicado de prensa:
Expo Energía Tarapacá se inauguró con éxito
Tras el corte de cinta y posterior visita a la expo se inauguró “Enertar 2016”, ocasión que reúne a diversos empresarios y expertos de la región, vinculados a las energías renovables, la sustentabilidad y el cuidado del medio ambiente. 

Posterior al seminario y más de 7 charlas, dictadas por profesionales del área de la energía, la expo se inauguró con éxito, las diferentes temáticas abordadas no dejaron incauto a ninguno de los asistentes que interesados exploraron los más de 20 stands de promoción y difusión de las energías limpias. 
Rodolfo Hernández, director regional de Corfo Tarapacá, expresó que “celebramos la realización de esta Expo porque promueve lo que para nosotros es un eje principal y estratégico del desarrollo de la energía, su uso, eficiencia, conocimiento y trasferencia. Además de ser una instancia motivacional para que el ciudadano conozca estas tecnologías. 

No tan solo porque es la tendencia mundial, sino porque realmente es un beneficio real a la economía del hogar, el Concejal Municipal, Mauricio Soria expreso que, “felicito a esta apuesta que exhibe toda la tecnología disponible, siendo ésta una región rica en energía natural, esta iniciativa es increíble porque colabora a que en el futuro tengamos una ciudad más sustentable y limpia”. 
Con la presencia de las autoridades regionales, representantes de las Fuerzas Armadas y estudiantes universitarios comenzó la primera versión de la Expo Energía Tarapacá. El gerente de T y T consultores y coordinador general de la expo, Pedro Tobar, manifestó su invitación, “esperamos que la comunidad venga que participe activamente, además de las empresas participantes, hay una serie de charlas durante los dos días. Se consideran temáticas como la aplicación de la energía solar, la exhibición de una casa sustentable, iluminación led, eficiencia energética, bombeo solar y aplicaciones generales para potenciar las energías limpias”.
“La idea es ganar ganar” así se refiere, Felipe Bustos, gerente de Instanorte de Arica, el profesional agregó que, “la expo es eficiencia energética al alcance de la mano, los proyectos que vienen a futuro están presentes en aquí, están las herramientas como Corfo, sercotec y consultoras”.

La invitación se extiende a todo público para que participe de las charlas y la exposición. Mañana sábado 30 de julio la jornada comienza a las 11:00 horas con la conferencia: “Sistema de control inteligentes, aplicados en temas energéticos”, posteriormente siguen 5 conferencias. El programa se puede descargar en www.expoenergiatarapaca.cl y el cierre de las actividades será a las 19:00 horas. 
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